



唱红歌比赛

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(4)班 骆星君

快动听,使我们大家仿佛真的到了外婆的澎湖湾一样。接着又合唱了一首歌,名叫《让我们荡起双桨》,在演唱这首歌的过程当中,同学们动作整齐,表情丰富,我们赞不绝口,并迎得了大家的一致好评……

最后,全体老师们给我们大家带来了合唱《我的祖国》和《明天会更好》两首曲目,同学们看得如痴如醉。表演结束后,评委们宣布了这次红歌比赛的获奖结果:五(6)班获得第三名,五(2)班获得第二名,五(1)班获得第一名,特等奖是五(3)班。顿时,五(3)班的同学们发出了阵阵的欢呼声。

通过这次比赛,我明白了,只要肯努力,做什么事都一定会成功的。

星期五的上午,阳光明媚,老远就听到学校的操场上传来了嘹亮的歌唱声,这是我们学校正举行红歌比赛呢。这次比赛是在五、六年级进行,每个班组成合唱团,竞争第一、二、三名。

比赛开始了,首先上场的是五(1)班,他们合唱的歌名是《我们是共产主义接班人》。合唱开始了,五

一班的同学们歌声嘹亮,气势如虹,显得威风极了。接着上场的是五(2)班,他们所唱的歌曲风格与五一班截然不同,歌名叫《青春修炼手册》,他们不仅声音洪亮,而且节奏感也很强,再配上舞蹈伴奏,简直不知道该用什么词来形容这个美妙的场景。很快就到了五(3)班,他们表演的《外婆的澎湖湾》歌声欢

河水变浊了

信阳晚报社小记者

市第十三小学 四(9)班 唐佳琪



我的家乡有一条美丽的小河,妈妈说她小时候常常和小伙伴们在小河边嬉戏,那时的小河清澈见底,小鱼小虾在河水里自由自在地游来游去。小黄鸭抖动着蓬松的羽毛,惬意地享受午后的阳光。挪开一块块千奇百怪的石头,可以看见许多小螃蟹在惊慌逃窜。再看人们,在河边洗衣服、聊天,孩子们在河水浅一点的地方打水仗……

可是,好景不长,随着人们对现代化社会的需求越来越高,从而使很多垃圾不能正常排放。所以,把垃圾堆到小河里。再经过人们的乱砍滥伐树木,造成水土流失,现在的小河已经是今非昔比了。

回到家乡,我想看看小河变成什么样了。可是,我那美丽的小河到哪儿去了呢?摆在我眼前只有一汪“绿油油”的臭水沟,这可真是“不看不知道,一看吓一跳啊!”眼前的小河反射着油光,河面上浮着许多垃圾。突然,我觉得被什么东西叮了一下,我抬头一看,只见头顶上空有一群小飞虫,它们一起拼命地“攻击”我。所以,我只能脚踩香蕉皮溜之大吉了。

人们啊!醒悟吧,如果我们还不保护这个绿色的世界,那么,最终的受害者一定是我们自己。



西河一日游

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(7)班 徐学泽

今天我们要去西河了。

一路上的花草树木、挺拔的高山、清澈的河水都吸引着我,特别是看到那云雾缭绕的高山,感觉就像是在仙境中,仿佛看到了唐僧师徒西天取经的画面。真是人在山中,山在云中呀!

一下车,看到那里早已人山人海,但井然有序。首先,映入眼帘的是木制楼梯依靠在水边,弯弯曲曲地伸向山上,难道西河在山上?带着疑问,我随着人群一边走一边观赏。突然,看到了一个醒目的一个牌子——“玻璃栈道”,玻璃栈道是什么?“难道是用玻璃做的路?一定很吓人吧?”说完,我就往下一看,好高呀!我的小心脏“扑通扑通”一阵乱跳,我定了定神一想,不就是把木板换成了玻璃吗,有什么好怕呢,说着我用脚先试探一下,好像没有想象中那么可怕,我一屁股坐在上面玩起来。

我们越过了玻璃栈道,来到了波光粼粼的西湖,又穿过了“水帘洞”,最后来到了一个小溪边,我们个个都卷起裤边,脱下鞋子,光着脚和水里的小鱼玩了玩,清澈见底的河水凉凉的,很舒服,我们嬉戏着,开心极了!

我们越过了玻璃栈道,来到了波光粼粼的西湖,又穿过了“水帘洞”,最后来到了一个小溪边,我们个个都卷起裤边,脱下鞋子,光着脚和水里的小鱼玩了玩,清澈见底的河水凉凉的,很舒服,我们嬉戏着,开心极了!

(三)

7月12日 星期二 阴有小雨

听说下午要乘坐小火车去波尔登森林公园,上午练习打羽毛球时我学的有些心不在焉,满脑子都是公园里明亮的湖、参天的树那些画面。

小火车终于启动了,动力竟然还是蒸汽,里面装饰的是木质座椅,古香古色,让我都觉得很新奇,空调也挺凉爽,我和队友们显得都很兴奋,一路的欢声笑语。

到了公园,老师让全体营员寻找两个有标志性的景点:一个是茗

湖,一个是将军树。我们都很轻松地找到了茗湖,对于将军树却费了九牛二虎之力,没眉目地东奔西跑,四处乱找,看队友们一个个气喘吁吁,小脸通红,满头大汗,但是没有有一个有要停下脚步的。我也是累的下气不接上气,喝了一口水,重新分析一下环境,将军树应该在茗湖不远处,我这肯定是走过头了,确定好方向后就折回来,果然在茗湖旁找到了将军树。

(未完待续)

2016 鸡公山天明巅峰

军事夏令营七日记

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖

